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Folio 

INFOMEX 
Información solicitada Dependencia Estatus 

Recurso 
de 

revisión 

Tiempo 
de 

respuesta 

1  050502014 

Unidad de Información de la Secretaría de Hacienda 
Descripción de la información solicitada: proceso completo de licitación de plan de 
movilidad urbana de Cd. Juárez, que incluyen las bases, juntas de aclaración, acta de 
visita del sitio, fallo, contrato a la empresa ganadora de la licitación. Número de 
licitación pública nacional PPS/01/2012 

Dirección General de Obras 
Públicas 

Resuelta No 8 días 

2  050882014 Avances en el programa municipal de desarrollo del municipio de Cd. Juárez. 
Dirección General de 

Planeación y Evaluación 
Resuelta No 0 días 

3  050942014 
A quien le están comprando refacciones para el mantenimiento de las unidades de 
Municipio y donde puedo ver los precios que están recibiendo? 

 Oficialía Mayor Resuelta No 5 días 

4  051012014 

Solicito se me de a conocer el desglose del gasto total erogado por el municipio hasta el 
mes de abril del presente año por el servicio de escoltas asignadas a la seguridad de el 
ciudadano Héctor Agustín Murguía Lardizábal, incluyendo gastos adicionales que 
implica este servicio, como mantenimiento de vehículos, gasolina, armamento, 
comunicación, alimentos, agua y luz de caseta de vigilancia, etc. 

 Oficialía Mayor / Secretaría 
de Seguridad Pública 

Municipal 
Resuelta No 6 días 

5 052292014  

Con fundamento en el Artículo 61, Fracción II de la Ley General de Contabilidad 
Gubernamental, solicito el analítico de plazas de la administración pública municipal 
para el año 2014, con las especificaciones que se detallan en el documento adjunto 
llamado Analítico14 Administración información para 2014: 
- Número total de Plazas que componen la Administración Pública Municipal (Poder 
ejecutivo), 
- Plazas que componen al Poder Ejecutivo, por dependencia/dirección, señalando 
unidad responsable. Descripción del puesto y número de plazas. 
- Plazas por relación laboral, por dependencia: personal de base, confianza, 
sindicalizado, honorarios 
- Nivel salarial por tipo de plaza y clave presupuestal. 
- Tabulados de sueldos y salarios vigente. 
- Prestaciones, compensaciones extras y deducciones aplicadas a cada nivel salarial. 
Se adjunta ejemplo. Agradezco sus finas atenciones. 
EJEMPLO: 
Ramo presupuestal (01) Secretaría de Gobierno 
Unidad responsable (15) Oficina del Gobernador 

 Oficialía Mayor Resuelta No 5 días 



Zona económica 08 
Clave de la dependencia (025) Dirección general de recursos humanos  

6  052532014 

 Solicito el parque vehicular propiedad del gobierno municipal, a 2014. 
Requiero los siguientes datos por dependencia con las siguientes especificaciones: 
1) tipo (camioneta, sedán, etc.), 
2) Marca,  
3) Submarca,  
4) Modelo (año),  
5) Valor,  
6) Si los mismos se encuentran asegurados,  
7) Compañía aseguradora,  
8) mecanismo de adquisición del seguro (adjudicación directa, licitación, etc),  
9) prima en cada caso. 

 Oficialía Mayor Resuelta  No 5 días 

7  052682014 

Solicito gasto total del poder ejecutivo y por dependencia en la contratación y 
mantenimiento de cada tipo de seguro: 
Gastos médicos mayores, vida, bienes muebles e inmuebles, vehículos; sociales, etc., 
ejercido 2013 y presupuesto 2014; empresas aseguradoras, mecanismo de adquisición 
del seguro (adjudicación directa, licitación, adhesión…), número de bienes o personas 
aseguradas y prima en cada caso.  

 Secretaría Técnica Resuelta  No 2 días 

8  052872014 

Solicito la siguiente información sobre los bienes inmuebles propiedad del gobierno 
municipal para 2014: 
1) nombre del inmueble, 
2) dependencia ocupante, 
3) ubicación (dirección) incluyendo municipio,  
4) superficie,  
5) valor,  
6) si se encuentran asegurados, 
7) compañía aseguradora actual,  
8) mecanismo de adquisición del seguro (adjudicación directa, licitación, etc.),  
9) prima por inmueble.  

 Oficialía Mayor Resuelta  No 5 días 

9  052972014 

Donativos otorgados en especie o económicos al Comité de Vecinos de la Colonia Paseo 
de las Torres.  
Donativos otorgados a la Sra. María Jovita Priego Vázquez presidenta del Comité de 
Vecinos por Desarrollo Social 

Dirección General de  
Desarrollo Social 

Resuelta  No 5 días 

10  053052014 

Solicito atentamente el correo electrónico e información de contacto de la unidad de 
transparencia de cada uno de los organismos descentralizados y/o autónomos con los 
que cuenta el ayuntamiento, a los cuales se deba acudir para hacer una solicitud de 
información. Gracias  

 Secretaría Técnica Resuelta  No 2 días 

11  053132014 
Cuales son los proyectos en los que esta trabajando el Lic. Juan Carlos Alonso en las 
oficinas de Centros de Bienestar Infantil donde es directora su esposa Brenda Ramos? Y 
cuantas personas trabajan con el y cuales son sus nombres? 

 Secretaría Técnica  Resuelta No 7 días 

12  053142014 

Cuantas personas imparten los talleres de valores para toda la vida en las 11 escuelas 
primarias de la localidad y cual es el perfil de cada una de ellas? 
Cuantos alumnos reales se ven beneficiados con este programa y que resultados se han 
obtenido a la fecha? Que material se proporciona a cada alumno y a cada persona que 

 Canalizada al Desarrollo 
Integral de la Familia 

Municipal (DIF MUNICIPAL)  
   



imparte estos talleres? 
Otros datos para facilitar su localización: DIF Municipal de Ciudad Juárez.  

13  053152014 

Solicita el gobierno municipal permiso por escrito a las personas adscritas a otro 
trabajo, como el caso de la directora de educación y el de fondos federales de 
educación también. Me lo pueden mostrar? 
Otros datos para facilitar su localización: Oficialía Mayor y/o Recursos Humanos y 
Dirección de 
Educación del Gobierno Municipal de Ciudad Juarez.  

 Oficialía Mayor  Resuelta No 3 días 

14  053162014 

 Cual es el presupuesto asignado en el 2013 y cual en el 2014 en el Programa Escuela 
para Padres? Cuantas personas trabajaron en 2013 y cuantas en 2014? 
Cual es el perfil de cada una de las que laboran en 2014? 
Otros datos para facilitar su localización: Dirección de Educación de gobierno Municipal 
de Juárez? 

Dirección General de 
Educación Cultura 

Resuelta No 2 días 

15  053172014 
¿Cuánto ha gastado el Estado de Chihuahua en cuestión de seguridad para Ciudad 
Juárez?  

 Canalizada a la Fiscalía 
General del Estado de 

Chihuahua   
   

16 05342014  
Cual es el monto de la cantidad que se gasta el Ayuntamiento en bonos por buen 
desempeño. 

 Tesorería Municipal Resuelta No 6 días 

17  054382014 

Nombre y fecha de la persona física o moral que realizó el trámite para la pinta de la 
frase "CD. JUÁREZ, LA BIBLIA ES LA VERDAD, LEELA", así la solicitud del permiso para la 
pinta del cerro y anexos uso y goce de suelo e impacto ambiental, los oficios de la 
autoridad competente que lo autorizó y recibos de pago. 
Otros datos para facilitar su localización: SEMARNAT, Desarrollo Urbano del municipio, 
Ayuntamiento de Ciudad Juárez, Dirección de Ecología, Dirección General de Desarrollo 
Urbano, Secretaría del Ayuntamiento y Tesorería Municipal y del Estado.  

Dirección General de 
Desarrollo Urbano / 

Secretaría del Ayuntamiento 
/ Dirección de Ecología / 

Tesorería Municipal 

Resuelta No 10 días 

18  054652014 

Que sanciones se impusieron al chofer del tren (o quienes resulten responsables), por 
las lesiones causadas por la circulación de este vehículo por el centro?. Tiempo, número 
de salarios de multa y/o días de prisión, de haber sido consignado a otra instancia 
anexar el parte. 
Otros datos para facilitar su localización: En el deceso a causa de un accidente vial en 
donde estuvo involucrado el ferrocarril, habiendo sido arrollado el peatón en el cruce 
de Av. Vicente Guerrero y Av. Francisco Villa, el día 06 de Abril 2014, a las 17:42 hrs.  

Dirección General de 
Tránsito Municipal 

Resuelta No 3 días 

19  054662014 
De 2009 a lo que va de 2014, mencione las lesiones e incidentes en dónde este 
involucrado el tren, en la zona centro de la ciudad. 

Dirección General de 
Tránsito Municipal 

Resuelta No 3 días 

20 054972014 

Cual es el presupuesto aprobado para becas y cuando se van a pagar las becas y que 
cantidad se va a pagar y a cuantas personas se van a becar? 
Otros datos para facilitar su localización: Dirección de Educación y Cultura del 
Municipio 

Dirección General de 
Educación y Cultura 

Resuelta No 2 días 

21 054982014 

Cuantas niñas y cuantos niños son beneficiados con el programa de valores para toda la 
vida que imparte el DIF y en que escuelas y en que horarios se imparten y cual es el 
perfil académico de quien lo imparte? 
Otros datos para facilitar su localización: DIF Municipal de Juárez. 

Canalizada al Desarrollo 
Integral de la Familia 

Municipal (DIF MUNICIPAL) 
   

22 054992014 
Cual es el monto exacto que se ha invertido en uniformes a los empleados del DIF de 
octubre a la fecha? Y CUALES SON LOS PROVEEDORES DE LOS MISMOS? 
Otros datos para facilitar su localización: DIF Municipal de Ciudad Juárez. 

Canalizada al Desarrollo 
Integral de la Familia 

Municipal (DIF MUNICIPAL) 
   



23 055022014 
En qué dirección están ubicados los 8 cruceros con más trafico vehicular en la ciudad? 
Número aproximado de vehículos que circulan por dichos cruceros en los Horarios de 7 
a 9 am, de 2 a 4 pm y de 7 a 9 pm 

Se canalizó al Instituto 
Municipal de Investigación y 
Planeación Municipal (IMIP)  

   

24 055482014 

Fecha de la última contratación de luminarias en el municipio. Mencionar monto 
contratado y nombre del proveedor.  
Modo de contratación de la última adquisición de luminarias. 
En caso de licitación anexar convocatoria y nombre de participantes. 
Órgano administrativo responsable de la contratación de luminarias. 

Oficialía Mayor  Resuelta No 12 días 

25 055492014 
Copia del acta de sesión en la que se fallo a favor de un proveedor. (En la última 
adquisición de luminarias) 
Estado de las luminarias reemplazadas. (¿Qué se hace con las luminarias antiguas?) 

Oficialía Mayor  Resuelta No 12 días 

26 055542014 

Solicitar una copia electrónica y certificada de contrato de adjudicación y acta de fallo 
de venta a Municipio de Juárez. 
Otros datos para facilitar su localización: Oct. 2378 con fecha del 24 de Mayo del 2010. 
Licitación por materiales para sistema de riego. 

Oficialía Mayor Resuelta No 4 días 

27 055572014 

Cantidad de dinero en pesos mexicanos invertida en la compra y reparación cámaras de 
seguridad y equipos tecnológicos para las calles del municipio de Juárez, entre el 1 de 
enero de 2000 al 4 de marzo de 2014 
Otros datos para facilitar su localización: Proporcionar desglose en el periodo 
comprendido, en cuanto a equipo adquirido y montos invertidos. 

Canalizada a la Fiscalía 
General del Estado de 

Chihuahua   
   

28 055952014 

Solicito gasto total del ayuntamiento y sus dependencias en la contratación y 
mantenimiento de cada tipo de seguro: 
Gastos médicos mayores, vida, bienes muebles e inmuebles, vehículos; sociales, etc., 
ejercido 2013 y presupuesto 2014; empresas aseguradoras, mecanismo de adquisición 
del seguro (adjudicación directa, licitación, adhesión…), no. de bienes o personas 
aseguradas y prima en cada caso. 
En mi solicitud con folio 052682014 pedí algo similar, sin embargo al parecer escribí o 
formulé mal la solicitud, ya que al referirme al poder ejecutivo y dependencias me 
refería al ayuntamiento y sus dependencias. Espero ser más claro. 

Oficialía Mayor Resuelta No 9 días 

29 056012014 

La información de la calidad de agua que surten a cada colonia del municipio de Juárez, 
incluyendo fuente (pozo, planta potabilizadora, etc.), o al revés: La fuente y las colonias 
a las que surte cada una; con los estudios físico químico- bacteriológicos más recientes 
y fecha, según la nom 127-ssa1-1994. Necesarios para elaborar Primer Atlas de Calidad 
de agua por colonia del país. 
Ente Obligado: Junta Municipal de Agua y Saneamiento de Cd. Juárez. Se anexa 
información ejemplificativa de lo que se solicita. 

Canalizada a la Junta Central 
de Agua y Saneamiento 

     

30 056432014 

Del municipio requiero información de las becas escolares que otorga con los siguientes 
datos: 
Nombre del programa, cantidad otorgada de dinero por beca y beneficiarios por nivel 
de estudios, especificando si es recurso municipal, estatal, federal o de cualquier otra 
índole de los ciclos escolares 2012-2013 y 2013-2014. 

Dirección General de 
Educación y Cultura 

Resuelta No 8 días 

31 056822014 
Detenidos por sexo en el municipio de Juárez Secretaría de Seguridad 

Pública Municipal 
Resuelta No 5 días 

32 057002014 
Solicitud en documento adjunto. 
Cuántas quejas o inconformidades en contra de los agentes de tránsito se presentaron 

Dirección General de 
Tránsito Municipal 

Resuelta No 2 días 



en las oficinas de la Dirección de Vialidad durante el último año de la administración 
estatal anterior, en Ciudad Juárez. 
Cuántas de esas quejas o inconformidades por cualquier motivo o causa se presentaron 
durante el primer año de Gobierno, el segundo, el tercero de la actual administración 
estatal, así como el primer trimestre de este año, especificando cuántas han procedido 
a favor de los quejosos o inconformes y cuántas no han procedido a favor de ellos por 
cualquier concepto, o bien cuantas sugerencias se les han hecho a los quejosos; 
especificando el porcentaje que le corresponde a cada uno de esos dos apartados o 
preguntas. 

33 SA001042014 

Solicite las bases. NO la convocatoria del periódico oficial 
Solicitud de aclaración: con relación a la respuesta que me brindo la unidad de 
información de Juárez respecto la solicitud con número de folio 050502014 y con 
fundamento en los artículos 14, tercer párrafo 62 y 70 de la ley de transparencia y 
acceso a la información pública del estado de Chihuahua, NO estoy satisfecha con la 
respuesta que se me dio. Toda vez que me proporcionan la dirección electrónica en 
donde la información que solicito es pública. No obstante solo se encuentra el contrato 
de obras. Adicionalmente, lo que se encuentra publicado son las bases de la licitación 
publicadas en el periódico oficial y en el cuerpo del documento se establece que es 
convocatoria para la licitación pública nacional. En este sentido, lo que solicite fue las 
bases no la convocatoria. También faltan las juntas de aclaración, actas de visita al sitio 
y fallo. 

Dirección General de Obras 
Públicas 

Resuelta No 10 días 

 


